

## Dohoda o uznaní záväzku a splátkovom kalendári č.146-E.6/2012

**MUDr. Silvia Šurinová**, narodená 7. 7. 1979  
pracovisko: OAIM, Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca  
(ďalej len "zamestnanec")

a

**Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca, Palárikova 2311 Čadca, PSČ 022 16**  
zastúpená Ing. Martinom Šenfeldom, riaditeľom KNsP  
IČO: 17335469  
(ďalej len "zamestnávateľ")

### uzatvárajú túto dohodu:

1. Zamestnanec uznáva svoj záväzok (dlh) voči zamestnávateľovi vo výške **4 697,70 €** slovom: štyritisícšesťstodevät'desiatsedem eur sedemdesiat centov, ktorého právny dôvod je Dohoda o zvýšení kvalifikácie č. 01-50/2006 zo dňa 28.04.2006 (ďalej aj ako „Dohoda o zvýšení kvalifikácie“), podľa ktorej je zamestnanec povinný zaplatiť zamestnávateľovi tri štvrtiny nákladov vynaložených zamestnávateľom v súvislosti so zvyšovaním kvalifikácie zamestnanca, ak zamestnanec nezotrvá v pracovnom pomere u zamestnávateľa dohodnutý čas (ďalej aj ako „dlh“ alebo „záväzok“). Zamestnanec uznáva dlh čo do dôvodu aj výšky a zaväzuje sa ho uhradiť podľa tejto dohody.
2. Zamestnanec bol zaradený od 16. 2. 2006 Slovenskou zdravotníckou univerzitou Bratislava do špecializačného štúdia v špecializačnom odbore anestéziológia a intenzívna medicína. V rámci špecializačného štúdia absolvoval špecializačnú prípravu v MFN Martin – Klinika anestézie a intenzívnej medicíny, ŠM ŠŠ v hrudníkovej chirurgii Vyšné Hágy, Detská FNsP – Klinika anestéziológie a intenzívnej medicíny Bratislava, SZU Bratislava – TK v sociálnom lekárstve a organizácii zdravotníctva. Vzhľadom k tomu, že zamestnanec ukončil pracovný pomer u zamestnávateľa, vznikol mu záväzok uhradiť zamestnávateľovi náklady spojené so zvyšovaním jeho kvalifikácie podľa Dohody o zvýšení kvalifikácie (právny dôvod dlhu) a v zmysle uzavretej Dohody o zvýšení kvalifikácie sa zaväzuje uhradiť dlh zamestnávateľovi podľa bodu 3. tejto dohody.
3. Zamestnávateľ a zamestnanec sa dohodli, že zamestnanec je povinný dlh vo výške **4 697,70 €** splatiť zamestnávateľovi v 23 mesačných splátkach po 200,00€ a 1 splátke vo výške 97,70 € vždy do 25. dňa v kalendárnom mesiaci, počnúc mesiacom jún 2012 ..... vedený v Prima banka Slovensko a.s., pobočka Čadca. V prípade nezaplatenia čo i len jednej splátky alebo časti splátky, zamestnanec stráca výhodu splátok dlhu a zostatok nesplateného dlhu stáva splatný ihneď v plnej výške.
4. V prípade, že zamestnanec bude disponovať dostatkom finančných prostriedkov, môže dlh splatiť aj skôr, než je uvedené v bode 3. tejto dohody.
5. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom podpisu.
6. Dohoda o uznaní záväzku je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden rovnopis obdrží zamestnanec, jeden zamestnávateľ.
7. Súčasťou dohody je vyčíslenie nákladov spojených so zvýšením kvalifikácie špecializačného štúdia v špecializačnom odbore anestéziológia a intenzívna medicína, ktoré zamestnanec uznáva v plnej výške.

V Čadci, dňa 23. mája 2012

zamestnanec

zamestnávateľ

Kysucká nemocnica  
s poliklinikou Čadca  
022 16 ČADCA 5